

老张与福彩的故事，都在寻常日子里

没事的时候，老张总喜欢去福利彩票销售点和几个老朋友聊聊天，偶尔也会买上几张。他并没有太多想法，用老朋友们之间的玩笑话说，就是“为公益事业尽点微薄之力”。

老张的脸上刻着岁月的痕迹。那些与福利彩票有关的故事，都在寻常日子里。老张觉得，顺着福利彩票发展的脉络，在一张小小的福利彩票里，可以触摸到生活变迁的印记，甚至能窥见时代向善、向美的走向。

一张小小的福利彩票，让很多人享受到一种朴素的喜悦。

老张常说，每期花几块钱买张彩票，就是随手做点公益，至于结果，不用太纠结。对他而言，参与本身就有意义。

在彩票销售点，老张他们也常分享从新闻里看到的福彩故事：比如“福利彩票送关爱”行动，让儿童福利院的孩子们感受家一般的温暖；比如为老年公寓添置全新的适老化设施，让入住敬老院的孤寡老人体会到社会

的关怀……这一件件平常的小事，让公益的暖意悄然融入日常生活。

方寸彩票，承载民生重任；点滴奉献，诠释大爱担当。一张张福利彩票如同播撒善意的种子，将公益理念传递四方。伴随无数像老张这样的普通参与者，中国福利彩票走过了年又一年。

点滴之水，汇成江河。福彩凝聚的关怀，体现在对老年人、残疾人、孤儿等群体的帮扶中。“公益、慈善、健康、快乐、创新”，是福彩文化的内涵。三十多年来，福彩在发展中不断沉淀“向上向善”的公益力量。

“扶老、助残、救孤、济困”——这八个字，是福利彩票自诞生之日起便坚持的发行宗旨。早在1986年，相关请示文件中便明确指出，开办社会福利有奖募捐的目的“是为了举办社会福利事业，帮助各种有困难的人”，并“有助于发扬社会主义人道主义精神，促进人们关心社会福利工作”。这些奠定了福利彩票

的公益属性与向善本质。

如今，福彩公益金被广泛用于社会福利、社会救助等众多公益领域。福利彩票的善举，不止于一次购买、一次筹款，更是一场爱的接力与延续。

你看，那些街边的福彩公益驿站，成了户外劳动者可靠的“歇脚点”；福彩公益志愿服务队的身影，活跃在社区服务、文明创建的一线……这些都是小小的福利彩票背后所承载的慈善力量，是公益路上温暖坚实的点滴。

福利彩票的真正价值，在于其公益属性。对许多购彩者而言，参与是一种自愿的爱心表达。

正如老张所说：“用平常心参与，量力而行。中了是份幸运，没中也是奉献。”

福利彩票或许不是最耀眼的存在，但它愿做雪中的那块炭，为需要帮助的人送去一份真实的温暖。

作者：胡庆军，笔名北友，主任记者职称，

中国作家协会会员、中国民俗学会会员。

(摘自 中国福彩)



冬天买彩票，请谨记这几件事

警惕线上陷阱 严守法规红线，拒绝非法彩票

冬季宅家时间增多，一些不法分子利用“宅家不愿出门”的心理，通过各类网络平台兜售非法彩票，布设诈骗陷阱，需格外警惕。目前我国未授权任何网络平台销售彩票，唯一合法的购彩渠道是持有正规代销证的线下彩票站点，所有号称“官方授权线上彩票销售渠道”的，都是骗人的。

特别提醒，冬季节日氛围浓厚，非法购彩骗局更易高发，常见形式包括“冬季幸运彩App”“跨年必中号码群”等，这些均属非法，可能导致购彩资金被骗、个人信息泄露等。请广大购彩者坚决抵制任何形式的线上购彩行为，若发现可疑非法售彩信息，可向当地公安机关报案或通过福彩官方渠道举报，守护自身财产与法律安全。

心态适配 拒绝沉迷，丰富生活

冬季户外活动减少，部分人易因无聊、情绪低落而陷入购彩沉迷或中奖偏执。众所周知，彩票号码开奖是完全随机的，每一组号码的中奖概率均等，不存在任何可预测的规律。购彩是公益与娱乐的方式之一，与其过度沉迷，不如合理规划冬季生活，将购彩与看书、居家运动、家庭聚会等结合，健康、轻松、快乐地生活。

彩票保管 防潮防污，护好凭证

冬季气候湿冷，纸质彩票易受潮、沾污，直接影响兑奖权益。《彩票管理条例实施细则》第四十条规定，彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的，不予兑奖。彩票是兑奖的唯一凭证。雨雪天气可能导致彩票被意外淋湿，室内外温差也易使纸张受潮变软；若彩票随衣物被清洗、接触酒精等液体，或被无意折叠、涂画，都可能造成票面信息无法识别。若彩票轻微受潮，应采用自然晾干的方式处理，切忌使用吹风机、暖气片烘烤或阳光暴晒，以免纸张变形、热敏油墨消失。

节日购彩 量力而行，理性购彩

冬季临近元旦、春节，部分人会将彩票作为节日礼物赠送，或因“跨年讨彩头”“新年添好运”等心理集中购彩，中国福利彩票提醒您，彩票不宜作为礼物送给未成年人，更应重在传递祝福、表达心意，适量即可，不能造成负担。

公益价值 暖冬送暖，让善意汇聚暖流

冬季是公益项目需求集中的季节，困境儿童的御寒物资、养老院的供暖改善、山区学校的保暖设施等，都需要社会各界的支持。助力公益，让小额善意汇聚成温暖力量，实现购彩添期待，公益暖寒冬的双重意义。

例如重庆市福利彩票发行中心举办的“福



满四季 益路同行”冬季主题关爱活动，邀请十余位京东外卖骑手参与，通过暖心物资派发、健康知识普及、手工体验，向这些冬日里依旧奔忙的“城市奔跑者”传递社会的敬意与关怀；河北省福彩中心持续开展的“福彩暖冬”活动，投入福彩公益金700万元，为全省7000个困难家庭每户送去了1000元暖心资助，助力他们温暖过冬，让爱与希望在岁末时节接力传递；天津福彩“暖冬益线牵”公益活动处处洋溢着浓浓的冬日温情，将购彩心理咨询、爱心义卖、趣味互动与购彩体验相融合，让天津市民在沉浸式参与中深入了解了福彩的公益属性和责任担当；四川福彩组织开展“‘益’路扶老 银龄暖冬行动”，帮助老人们温暖过冬。活动联动达州、南充、巴中三地民政福利机构，为302位老人们送去暖冬物资，开展防诈知识培训和健康义诊服务等；辽宁开展的“福彩圆梦·暖冬行动”，为社区老人、环卫工人、困难福彩销售站主送去了帮扶和温暖。

寒冬购彩，理性是底线，公益是底色。牢记以上几件事，愿每一份冬季购彩的参与，都能兼具理性的清醒与公益的温度，让这个冬天更温暖、更安心。

(摘自 中国福彩)

关注我们



视频号



订阅号



服务号



抖音



APP

青海福彩
QINGHAI FUCAI

快手

中国福利彩票 双色球开奖公告

第2025144期

全国本期销售总额：379272340元
青海本期投注总额：2112766元

中奖号码	基本号码	蓝球号码
01 08 15 20 26 33	13	

奖等	全国中奖注数	青海中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	18	0	6211544
二等奖	180	0	151443
三等奖	1325	7	3000
四等奖	61198	355	200
五等奖	1156361	6740	10
六等奖	9805252	57868	5

奖池资金累计金额2736534730元，滚入下期一等奖。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2025334期

开奖号码

02	03	08	16	18	24	30	32	33	35
36	42	49	54	63	64	72	74	77	78

本期全国销售额：113618560元
本期本省销售额：327572元

中国福利彩票 3D开奖公告 第2025334期

中奖号码

1	9	8
---	---	---

青海销售总额：1439028元